

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第573期 | 2024年6月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚心念法轮大法好就起作用

【明慧网】讲几个诚念“法轮大法好，真善忍好”真起作用的小故事。

前年，儿媳得了一场病，去北京做手术。我问什么病，儿子不说真话，只说肺子有点毛病，做完手术就回来。我和他爸到超市买点东西给他们送去。进屋一看，他们的同学、朋友、儿媳的妈妈都来了。来这么多人，我一下明白了，说：“华（儿媳的小名），你记住我经常和你们说的那两句话吗？”我话音刚落，她马上说：“我记住了。妈，你放心吧！”我没想到，她声音那么宏亮、坚定，真是从内心发出来的。第二天，儿子从北京打来电话说：检查结果出来了，是良

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

性，不用做手术了，明天就回家！回来后，儿媳的身体恢复的很快。做复查时，一切正常。她的脸色比以前还好，白里透红。说起此事，儿媳说：“‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，你要真念真起作用！”我们全家感谢师父的慈悲给我儿子一个完整的家。

我父亲去世后，妈妈和我们生活在一起。一天晚上，看到妈妈坐在床上不睡觉，问她怎么不睡觉？她说腰疼躺不下。我心里明白妈妈知道该怎么做，就没说什么。第二天早上，我问：“妈，你腰好了？”“好了。”“怎么好的？”“我念法轮大法好，真善忍好，不知道啥时候就睡着了。早上起来，腰不疼了。睡一宿好觉。明几个谁来我就告诉谁，这九个字真好！”象这样的事，我妈经历的太多了。

一次外出讲真相，遇到两位女子，我将一本真相小册子递给其中一人：“妹子，给你一本好书。”她接过书一看，说：“我就爱看这个。再给我一本，给我弟妹。”说



着将自己手里的那本给了身边的弟妹。我问她：“三退保平安，你们退了吗？”姐姐说：“早就退了。”她又说：“念法轮大法好，真善忍好，真能保平安。”然后她讲起经历的一件事：一天，她和丈夫开着三轮车去办事，经过的一段路，一边在施工，一边是水沟。一不小心，他们的三轮车掉到水沟里了，夫妻俩都坐到水里了。过路的人说：你们怎么坐水里啦？上来呀。上来一看，两个人身上哪儿也没伤，车也没坏。他们平平安安的回家了。（文/中国大陆大法弟子）◇

## 法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇

# 遭诬判六年 长春学员史文卓被劫持到公主岭监狱

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市九台区 59 岁的法轮功学员史文卓，在遭宽城区法院及长春市中级法院枉判六年后，于二零二四年五月十四日上午从兴隆山看守所被劫持到公主岭监狱迫害。这是史文卓第三次被中共法院非法判刑。

史文卓于一九九九年三月开始修炼法轮大法。自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，他因坚持真、善、忍信仰，多次遭到中共绑架、关押：二零零零年被非法劳教一年，二零零二年被非法判刑九年，二零一二年被非法判刑四年，他在吉林省监狱遭到“抻床”、电棍电击、毒打、关小号等种种惨无人道的折磨。此次他又被非法判刑六年。

## 史文卓第三次遭司法迫害经过简述

二零二三年三月十六日下午，史文卓在家中被九台区土门岭派出所两名警察绑架，警察称在小区物业的监控录像中看到史文卓出门倒垃圾。警察把史文卓拉到长春兴隆



山看守所，因体检不合格，看守所拒收。警察遂找医生假造体检结果，将史文卓关入看守所。

之后，长春市九台区公安分局、检察院和宽城区检察院将构陷史文卓案子递交到宽城区法院。史文卓在被非法关押在看守所期间，遭到警察刑讯逼供，遭铐铁椅子、灌酒、上绳等折磨。

二零二三年八月十一日，宽城区法院秘密开庭非法庭审史文卓，不通知家属，之后才通知家属已经开完庭了。约于二零二三年十二月，宽城区法院再次秘密开庭非法庭审史文卓，仍然不通知家属。开庭过程中，史文卓拒绝任何签字。

法官对史文卓说：认罪判两年，不认罪不签字就是三年以上。史文卓说：“我既不认罪，也不认罚。”二零二三年十二月十九日，宽城区法院结案，对史文卓非法判刑六年，并于当天将所谓判决书递交给史文卓让他签字。史文卓当场在判决书上书写：“判决无效。”

之后史文卓上诉到长春市中级人民法院。长春市中级人民法院于二零二四年二月六日立案，于二月七日受理。三月二十日，长春市中级人民法院刑事二庭法官王青松给史文卓的家属打电话，称史文卓案子不公开开庭，书面开庭。

大约二零二四年三月二十六日左右，长春市检察院两名办案人员曾到兴隆山看守所找过史文卓。之后传出长春市中级法院枉法维持宽城区法院对史文卓的非法原判。

史文卓遭迫害更多事实请见明慧网文章《曾遭十三年冤刑 长春史文卓再被构陷到法院》《长春宽城区法院两次秘密开庭 史文卓遭冤刑六年》。◇

## 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

### 吉林省长春市法轮功学员张瑞凤结束非法拘留 又被非法关入看守所

4 月 29 日，长春市南湖大陆邮电小区张瑞凤被自由大陆派出所绑架、非法抄家，被非法拘留 15 天，5 月 13 号到期，又延期到 5 月 15 号，不让家人接，后又被非法关入看守所。

### 长春市法轮功学员焦传富被非法冤判十年

焦传富，男，五十多岁，吉林省长春市榆树市青山乡人，2023 年 2 月 19 日被二道区分局国保大队警察绑架。

目前获知，焦传富已经被非法判刑十年，被劫持到长春市公主岭监狱关押迫害。

### 吉林省长春市农安县法轮功学员刘琳被绑架

2024 年 4 月 20 日，吉林省长春市农安县法轮功学员刘琳在长春打工，现被绑架关押在长春某看守所。具体情况不详。

### 长春市二道区和顺街派出所绑架多名法轮功学员

2024 年 5 月 10 日，吉林省长春市二道区和顺街派出所绑架法轮功学员云庆彬、王晓慧、刘艳珍、尹君、申喜山、周连生、刘文涛、张杰、杨占久，其中刘艳珍、尹君、申喜山、周连生当天被放回，云庆彬被非法拘留七天，刘文涛、张杰、杨占久被非法拘留三天，（现已回家）王晓慧被送到长春市看守所。

长春市二道区和顺街派出所绑架刘文涛、张杰、杨占久的出租屋内，抄走台式电脑一台、电视机一台等。

### 长春有两名法轮功学员王宇、石鹏翔被迫害情况

吉林省长春有两名法轮功学员王宇（女）、石鹏翔（男），他们是夫妻，吉大教师。2021 年 7 月 20 日在家被恶人绑架到看守所，王宇被冤判三年，她应在 2024 年 7 月 20 日回家，石鹏翔不清。

### 吉林省榆树市教育系统利用“中国反×教网”签字迫害众生

吉林省榆树市教育系统各中小学包括幼儿园，在上级部门的安排下，要求各班主任让学生家长登录“中国反邪教网”关注并签名，要求近日必须完成。请了解具体情况的正义人士关注并曝光。◇